OauMnuana MKoJLHUKOB
«3Be3na — TamaHThI HA ci1y:k0e 000POHBI U 0€30ITACHOCTH» MO (lm:-;mce
2014/2015yu.r. o
11 Knacc

BapuaHT Nel.

3aganne 1 (20 6amnoB): Ha BepTHKAILHOM BETPOBOM CTEKIIE aBTOMOOMIIS, €XYIIEro CO
CKOPOCTBIO U, NaBlIEHUEM BCTPEYHOrO BETpa YIEp>KMBAETCs ra3eTa Macca KOTOpO’ m.
IIpu xakoM MUHUMANbLHOM Ko3hduurente TpeHus k razeThl 0 CTEKJIO 3TO BO3MOXKHO?
[InoTHOCTE BO3MyXa p, IIOMIANb Ta3eThl S, CKOPOCTh BeTpa v? TpeHHeMm BO3ayXa O
raszety npeHeopeds.

3aganue 2 (15 OannoB): MpeanbHas temnoBas MamuwHa KapHO, LMK KOTOPOH
coBeplinaeTcs B 00paTHOM HalpaBlIeHNUH! (XOJOAMIbHAS MallluHa), UCIIONIB3YET BOLY IpU
0 °C B xauecTtBe xonoxunsHuKa U Boxy nipu 100 °C B xauecTtBe Harpesarens. CKOIBKO
BOIBI HYXXHO 3aMOpPO3UTH B XOJOAWIBHUKE, 4TOORI mpeBpatuTh B map 500 2 Boaw B
HarpeBaTene? YaenbHas TeIuioTa mapooOpa3zoBanus r = 2,26 - 106 o /ke, yoensHas
TeroTa masnerus A = 3,35 - 10° JDic/ k.

3apnanue 3 (15 6annoB): B snexkTpuueckoil Ienu Kaxmpoe 3.4.C. paBHO &= 1,5 B,
R =10 Om. YUto noxa3riBaeT amrnepmeTp? MICTOYHUKY MUTAHUS U aMIEepPMETP CUUTATh
uaeaTbHBIMH.
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3ananue 4 (25 6angoB): Tomko#t chepudeckod 00600YKe pagwycoM R; =5cm u
maccoit m = 0,015 e coobimaroT 3apsa 10 TeX Top, OKa IPH JOCTHKEHHH TOTEHIHaNa
@ =10xkB oOomodyka He pa3NeTUTCS Ha MEJKAE OCKOJKH  BCJIENCTBUE

BJIEKTPOCTATHYECKOI0 OTTAJIKUBaHUA ee gacTeld. HaliTi ckopocTh 0CKOIKOB K MOMEHTY,
KOI'Jla OHY OKaXyTCs Ha cepUUecKol MOBEpXHOCTH paguycoM R, = 12 cm.

3aganue S5 (25 6anuoB): Brimykinas cTopoHa TUTOCKOBBIMYKIION JIMH3EL C PagidyCcoM
KpuBU3HEI R; = 60 cm mocepebpeHa, B pe3ynpTaTe 4Hero MOIy4dwIoch CBOeoOpasHoe
BOrHyTO€ 3epkaio. [lepen 3tum 3epkanom Ha paccTrosHuU d = 25 cm OT HEro IOMEIIEH
npenMer. HaliTu paccTosHue OT 3epkajla N0 HU300paKeHWsI W yBEJIUUYEHHE, ECIH
II0Ka3aTelb IpeoMIIeHus BemectBa n = 1,5.
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